
CREDENCE HIGH SCHOOL 

Student Survey May 2024 (Grades 4-12) Summary 

As part of our ongoing efforts to ensure students’ well-being and academic success, Credence 
conducted a comprehensive survey in May 2024, to gather feedback from students in Grades 4 
to 12 about their experiences during the last two months of the academic session 2024-2025.  

The primary aim was to assess students' adjustment to the academic environment and identify 
areas for improvement in student well-being and support. 

Total Number of Responses: 978 

1. How well prepared do you feel for this academic session? 

 

 

 

2. Have you set expectations for yourself for this academic session? 
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2. Have you set expectations for yourself for this 
academic session ?



3. Do you give your best effort in each class, each day? 

 

 

 

 

4. Do you feel to be a valuable member of the class? 
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3. Do you give your best effort in each class, each 
day?
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4. Do you feel to be a valuable member of the class?



 

5. Do you enjoy the activities done in the class? 

 

 

 

 

6. Do you feel like you could ask for help when you struggle in any class? 
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6. Do you feel like you could ask for help when you 
struggle in any class?



 

7. Do you have a teacher or other adult from school who you can count on to help you, no 

matter what? 

 

 

 

8. Do you have a family member or other adult outside of school who you can count on to 

help you, no matter what? 
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9. Do you have a friend from school who you can count on to help you, no matter what? 

 

 

 

10. What is something that you would change about your class? Choose from the following 

list 
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General Well-being 

 

1. On a scale of 1-5, how happy do you feel at school? 

 

 

 

2. Do you feel safe at school? 
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2. Do you feel safe at school ?
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3. How often do you feel stressed or anxious about school? 

 

 

 

3. Do you feel that your teachers and staff care about your well-being? 
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4. Is there an adult at school you feel comfortable talking to about personal issues? 

 

 

 

Academic Experience 

 

1. Do you feel challenged by your schoolwork? 
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2. Do you receive enough support from your teachers when you don't understand 

something? 

 

 

 

3. How often do you feel excited about what you are learning in class? 
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Social Experience 

 

1. Do you feel that you have friends at school? 

 

 

 

2. How often do you feel bullied or picked on at school? 
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3. Do you feel included in school activities and events? 

 

 

 

 

Extracurricular Activities 

 

1. Are you involved in any extracurricular activities (e.g., sports, clubs, arts)? 
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2. How satisfied are you with the variety of extracurricular activities offered by the 

school? 

 

 

 

3. Do you feel that your extracurricular activities positively impact your school 

experience? 
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Mental Health and Support Services 

 

1. Are you aware of who the school counsellor is for your grade? 

 

 

 

2. Do you feel that the school provides enough information on managing stress and 

mental health? 
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School Environment 

 

1. How would you rate the cleanliness and condition of your school? 

 

 

 

2. Do you feel that the school is a welcoming and inclusive environment? 
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3. Are there enough opportunities for student voice and leadership at school? 
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